

#### خبر ویژه

رهبر انقلاب در دیدار موکب‌داران عراقی:

## راهپیمایی اربعین زمینه‌ساز تمدن نوین اسلامی است

**گیلان امروز**– حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمودند: راهپیمایی اربعین می‌تواند زمینه‌ساز تحقق هدف نهایی امت اسلامی یعنی تشکیل تمدن عظیم و نوین اسلامی باشد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح امروز(چهارشنبه) در مراسم تکریم و تقدیر از مهمان‌نوازی موکب‌داران عراقی و خادمان راهپیمایی اربعین، ضمن تشکر سیمپانه از رفتار کریمانه ملت بزرگ عراق، راهپیمایی اربعین را موضوعی بی نظیر و جهانی و زمینه ساز گسترش معرفت حسینی و تشکیل تمدن نوین اسلامی خواندند و گفتند: راهپیمایی بزرگ اربعین، آیت عظمای الهی و نشانه اراده پروردگار بر نصرت امت اسلامی است.

رهبر انقلاب اسلامی رفتار و کرامت اسلامی و عربی مردم عراق در میهمان نوازی از زائران اربعین را بی نظیر و بر مبنای عشق حسینی دانستند و افزودند: از صمیم قلب و از طرف ملت ایران از همه شما موکب‌داران که در ایام اربعین، کرامت و مودت را در بالاترین حد بروز می‌دهید و از همه ملت بزرگ عراق و از مسئولان دولت آن که با تأمین امنیت، زمینه‌های این حرکت عظیم را فراهم می‌کنند، و از علما و مراجع عظام عراق، تشکر می‌کنم.

حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه توفیق میهمان نوازی از زائران حسینی یک نعمت و رحمت الهی است که باید قدر آن دانسته شود، خاطرنشان کردند: عشق به امام حسین(ع) موضوعی استثنایی است که در طول تاریخ نظیر نداشته و نخواهد داشت و حرکت و اجتماع عظیمی که هر سال به مناسبت اربعین در عراق بخصوص در مسیر نجف به کربلا شکل می گیرد، اکنون ابعاد بین المللی پیدا کرده و امام حسین(ع) و معرفت حسینی جهانی شده است.

ایشان افزودند: دنیای امروز که گرفتار ظلم و فساد و پستی شده است، به‌شدت نیازمند معرفتِ آزادگی حسینی است و اگر امام حسین(ع) به درستی معرفی شود، در واقع اسلام و قرآن معرفی شده است.

رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه منطق و پیام امام حسین(ع) نجات‌بخش دنیا از حاکمیت جبهه کفر و استکبار خواهد بود، گفتند: منطق امام حسین(ع)، منطق دفاع از حق و ایستادگی در مقابل ظلم و طغیان و گمراهی و استکبار است و جوانان دنیا و ملت‌های بی‌غرض، امروز تشنه و نیازمند این منطق هستند و حرکت عظیم راهپیمایی اربعین می‌تواند معرفت و منطق حسینی را به دنیا معرفی کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه راهپیمایی اربعین روز به روز جهانی‌تر خواهد شد، این راهپیمایی بزرگ را تجلی جوشش خون امام حسین(ع) و تجلی پیام عاشورا بعد از ۱۴۰۰ سال دانستند و خاطرنشان کردند: امام حسین(ع) فقط مختص شیعیان نیست بلکه متعلق به همه مذاهب اسلامی اعم از شیعه و سنی و متعلق به انسانیت است و به همین علت ما شاهد حضور غیرمسلمانان نیز در راهپیمایی اربعین هستیم.

ایشان افزودند: در شرایطی که دشمنان اسلام از همه ابزارها و وسایل و از تمام امکانات مالی و مادی خود برای مقابله با امت اسلامی استفاده می‌کنند، خداوند متعال راهپیمایی اربعین را ناگهان اینگونه عظمت و جلوه می‌دهد و در واقع آن را به عنوان یک آیت عظما و نشانه ای بزرگ از پیروزی نهایی جبهه حرکت حسینی بر جبهه کفر و استکبار به نمایش می‌گذارد.

رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر لزوم غنای روزافزون معنوی و فرهنگی راهپیمایی اربعین، اهل فکر و فرهنگ را به برنامه ریزی برای این حرکت عظیم دعوت کردند و گفتند: راهپیمایی اربعین می‌تواند زمینه ساز تحقق هدف نهایی امت اسلامی یعنی «تشکیل تمدن عظیم و نوین اسلامی» باشد و بر همین اساس باید پیوندهای مستحکم میان مسلمانان اعم از شیعه و سنی و ملیت ها و اقوام مختلف، در این راهپیمایی بیشتر شود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: اگر ظرفیت های بی‌شمار ملت‌های اسلامی در غرب آسیا و شمال آفریقا، به یکدیگر پیوند بخورند و در عمل خود را نشان دهند، آن هنگام معنی واقعی عزت الهی و تمدن عظیم اسلامی برای جهانیان آشکار خواهد شد.

ایشان با اشاره به بیداری ملت‌های اسلامی، ملت بزرگ عراق را برخوردار از عزت، فرهنگ و عزم و اراده والا خواندند و افزودند: جوانان عراقی در قضایای سال‌های اخیر قدرت خود را نشان دادند و با فتوای مرجعیت معظم عراق توانستند توطئه بزرگ داعش و تکفیری ها را خنثی و از ملت و کشورشان در مقابل توطئه جهانی ایجاد جنگ داخلی، محافظت کنند.

رهبر انقلاب اسلامی دو ملت ایران و عراق را دو ملتی توصیف کردند که جان و دل آنها به یکدیگر متصل است و گفتند: دشمنان تلاش زیادی برای ایجاد تفرقه میان دو ملت انجام دادند اما به لطف الهی نتوانستند و از این پس هم نخواهند توانست، زیرا عامل اصلی پیوند دهنده دو ملت ایران و عراق، ایمان به خداوند متعال و محبت اهل بیت علیهم السلام و عشق به امام حسین (ع) است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به چهل سال توطئه و تهدید و تحریم امریکا و دنباله ها و مزدورانش بر ضد ملت ایران، خاطرنشان کردند: برغم همه این توطئه ها و به کوری چشم آنها، جمهوری اسلامی ایران از یک نهال نحیف، اکنون به یک درخت تناوری تبدیل شده که ثمرات و میوه های آن روز به روز در حال گسترش است.

ایشان در پایان با اشاره به شعارهای حضار برای نابودی آمریکا و رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: با لطف و فضل الهی، این شعارها در آینده نه چندان دور محقق، و امت اسلامی بر دشمنان خود پیروز خواهد شد.

پیش از سخنان رهبر انقلاب اسلامی، حجت‌الاسلام والمسلمین مروی تولیت آستان قدس رضوی در سخنانی با اشاره به برگزاری همایش موکب‌داران عراقی در مشهد گفت: در این همایش، علاوه بر موکب‌داران و فعالان فرهنگی عراق، موکب‌داران اهل سنت، مسیحی، صوفی و کرد حضور داشتند. در این دیدار همچنین تعدادی از موکب‌داران عراقی و خطبا و شاعران و مداحان به ایراد سخن، قرائت شعر و مرثیه و ذکر مصیبت پرداختند.

## {گیلان زمین}

استاندار گیلان در کار گروه تنظیم بازار:

# وجود نظارت بر بازار باید برای مردم ملموس باشد



وی گفت: خوشبختانه شالیکوبی‌ها فعال بودند و تعداد زیادی مدرن سازی هم شدند که روی کیفیت تأثیر می‌گذارد.

معاون عمرانی استانداری گیلان:

## میراث فرهنگی به چه چیز میدان انزلی افتخار می کند

**گیلان امروز**– اکبری مقدم با بیان اینکه میراث فرهنگی به چه چیز میدان انزلی افتخار می کند؟، افزود: اگر میراث فرهنگی نمی تواند بافت های فرسوده را احیا کند اجازه دهد مردم با همین وضعیت آن را احیا کنند.

به گزارش دیارمیرزا هشتاد و دومین جلسه عادی و علنی شورای شهر انزلی با حضور علی اوسط اکبری مقدم معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان، مدیرکل بنادر و دریانوردی استان گیلان، جانشین فرماندهی نیروی دریایی ارتش، معاونین فرماندار، جانشین نیروی انتظامی و مسئولین ادارات شهرستان بندرانزلی، شهردار و اعضای شورا، با موضوع بررسی مشکلات شهری روز دوشنبه (۲۵ شهریور) در محل شورا برگزار شد.

علی اوسط اکبری مقدم معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری گیلان در این جلسه گفت: همه دستگاه های اجرایی برای توسعه و آبادانی شهر باید کمک کنند و در یک مسیر حرکت کنند.

وی با بیان اینکه میراث فرهنگی به چه چیز میدان انزلی افتخار می کند؟ افزود: اگر میراث فرهنگی نمی تواند بافت های فرسوده را احیا کند اجازه دهد مردم با همین وضعیت آنرا احیا کنند.

اکبری مقدم افزود: گردشگران با تصور دیگری وارد مرکز اصلی گردشگری یعنی میدان انزلی می شوند وقتی تصاویر ۵۰ سال گذشته انزلی را می بینند، مشتاقانه می‌خواهند آنرا ببینند ولی همینکه به میدان انزلی برسد از ورودشان به شهر انزلی پشیمان می‌شود. معاون عمرانی استاندار تصریح کرد: بناهایی در میدان انزلی وجود دارد که یا باید بازسازی و صیانت شود و بناهایی وجود دارد که ارزش میراثی ندارند که باید ساماندهی شود.

وی با بیان اینکه مدیر میراث فرهنگی شهرستان باید پیش قدم باشد و کمک کند افزود: مدیر میراث فرهنگی شهرستان باید مدیران استان را قانع کند که این اتفاق باید در شهر بیفتد و باید دنبال راهکار بگردیم تا از بن بست خارج شویم و این انتظاری نیست که فقط از شهردار داشته باشیم که چرا شهر را درست نمی کند.

## شروع لابی‌ها برای کسب کرسی ریاست منطقه آزاد انزلی

				
<b>بهروز شوقی</b>	<b>عظیم نوربخش</b>	<b>مجید فاتحی</b>	<b>هرمز ربانی</b>	<b>پرویز کلریز</b>
				
<b>اکبر افتخاری</b>	<b>فرهاد منتصر کوهساری</b>	<b>کیوان محمدی</b>	<b>محمد ولی روزبهان</b>	<b>محسن باقری</b>

هرمز ربانی، عضو هیات مدیره فعلی که شنیده می‌شود حتی یک از نمایندگان رشت به دنبال حمایت از او است . او تجربه مدیریتی اجرایی در کارنامه کاری اش دارد. کوچکی‌نژاد هم گفته می‌شود از فاتحی، معاون فعلی مسرور در سازمان حمایت خواهد کرد.

در این میان از عظیم نوربخش معاون اسبق عمرانی سازمان و معاون فعلی بنیاد مسکن که مورد حمایت جعفرزاده است نیز نام برده می‌شود. هم‌اکنون برخی مشکلات به‌جا مانده از بعضی پروژه‌های زیرساختی را منوجه زمان کرسی حضور او می‌دانند و این مسایل احتمالا شانس او را نزد مرتضی بانک کمتر خواهد کرد.

همچنین تا این لحظه موضع حسن خسته بند سکوت بوده است و شنیده می‌شود تلاش‌های خود را از روز شنبه آغاز خواهد کرد. از الیاس حضرتی به‌عنوان حامی محسن باقری چناری و مهندس کوهساری نام برده می‌شود . کوهساری در حوزه بنادر و دریانوردی یکی از چهره‌های شاخص و کارآمد سازمان بنادر و دریانوردی است. اگرچه شانس کوهساری کم‌رنگ دیده می‌شود اما می‌تواند در حوزه بندر تحولی شگرف در این سازمان ایجاد کند.

از گزینه‌های دکتر محمدباقر نوبخت کیوان محمدی، روزبهان رییس سازمان برنامه و بودجه گلستان و افتخاری معاون مرتضی بانک شنیده می‌شود اما براساس شواهد دکتر نوبخت اگرچه به توسعه استان بسیار توجه دارد و تاکنون تلاش‌های او برای راه‌آهن – آزادراه و غیره ارزشمند و قابل تحسین است اما او به دلیل برخی رفتارها تا حدودی از بعضی‌ها در کشور و استان گلهمندی‌هایی دارد. در این میان رضا مسرور هم تلاش‌هایی برای انتخاب جایگزین نزدیک به خود از جمله شوقی معاون فعلی سازمان دارد که با وجود افراد توانمند دیگری همچون وی در سازمان از جمله امین افقی، نقوی و طالب پور که اخیرا به دلایلی از مسرور دور شده‌اند پیش‌بینی‌ها حاکی از توجه مسرور به سمت شوقی است اما به هرحال هم‌اکنون ارتباطات مسرور با حلقه جهانبگیری نزدیک است و نظر او می‌تواند یکی از محتمل‌ترین گزینه‌های ریاست کرسی داغ منطقه آزاد انزلی باشد. بنابراین طبق آخرین شنیده‌های ما که در روزهای آینده دنبال می‌شود باید منتظر باشیم تا از انتصاب سرپرست یا مدیرعامل برای کسب این کرسی باخبر شده و یا به جهت کشمکش‌هایی که وجود دارد و دکتر بانک هم با خونسردی شاهد عکس‌العمل‌های چهره‌های سیاسی و تاثیرگذار است ببینیم سرانجام لبخند او متوجه چه گروه و یا طیفی از جریانات سیاسی کشور برای انتخاب ریاست سازمان منطقه آزاد انزلی خواهد شد.

#### خبرها

نماینده ولی فقیه در گیلان:

### شایسته نیست مسئولان در نظام اسلامی راحت طلب باشند

**گیلان امروز**– نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان گفت: شایسته نیست مسئولان در یک نظام الهی و اسلامی راحت‌طلب باشند زیرا بایستی تمام همت خود را برای خدمت به مردم به‌کار گیرند.

آیت‌الله رسول فلاحتی شامگاه سه‌شنبه در جلسه تفسیر آیات ۹۴ تا ۹۷ سوره حجر اظهار داشت: خداوند به پیامبر(ص) توصیه می‌کند که آشکارا به مردم بگوید صاحب شریعت و دین است زیرا باری تعالی از ایشان دربرابر استهزاکنندگان حمایت می‌کند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه حمایت از مدیران در جایگاه مدیریتی اهمیت فراوانی دارد خاطرنشان کرد: حق تعالی پیامبر(ص) را برای مدیریت و هدایت بشر انتخاب کرد و در این راه پرمشقت حامی ایشان بود.

امام جمعه رشت با اشاره به دشواری‌های مسیر هدایت مردم و حرکت‌های اجتماعی مفید تصریح کرد: افرادی که اقدامات نورانی و الهی را قبول نمی‌کنند دربرابر آن ایستاده و دیگران را مسخره می‌کنند.

وی به استهزای تمام پیامبران الهی توسط عده‌ای نادان و کفار اشاره کرد و افزود: در طول رسالت پیامبر(ص) همواره افراد پراوازه و مشهوری وجود داشتند که ایشان را مورد تمسخر قرار می‌دادند و نام آنها به بدی در تاریخ ثبت شده است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان عنوان کرد: خداوند همه گناه‌کاران را در این دنیا به سزای اعمال‌شان نمی‌رساند و تنها عده‌ای جهت عبرت شدن برای سایر افراد دچار عقوبت الهی می‌شوند.

آیت‌الله فلاحتی با تأکید بر اینکه حفظ حرمت مومن از کعبه نیز بالاتر است ابراز داشت: عاقبت همه ستمگران مانند صدام، محمدرضا پهلوی و حرمت‌شکنان و فتنه‌گران بایستی برای سایر انسان‌ها درس عبرت باشد.

رئیس ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر گیلان با اشاره به گناه تمسخر و استهزای دیگران عنوان داشت: اگر کسی دیگران را مسخره کند باید بداند که خداوند نخستین کسی است که از فرد مورد تمسخر قرار گرفته حمایت می‌کند.

وی هر کدام از آیات قرآن را درس عبرتی برای مردم دانست و گفت: پیامبر(ص) بسیار رؤف و مهربان بود و از اقدامات ظالمانه عرب جاهلیت مانند زنده به گور کردن دختران بسیار ناراحت می‌شد. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان سران سعودی و نتانیاهو و ترامپ را مصداق عرب‌های ظالم صدر اسلام دانست و تأکید کرد: پیامبر(ص) شب‌ها بیدار می‌ماندند و عبادت می‌کردند و برای اتمام رسالت خود سختی‌های زیادی را متحمل شدند.

وی با بیان اینکه مسئولان در نظام الهی بایستی راحتی را از خود دور کنند اظهار داشت: شایسته نیست مسئولان در یک نظام الهی و اسلامی راحت‌طلب و رفاه‌طلب باشند و بایستی تمام همت خود را برای خدمت به مردم به‌کار گیرند.

نماینده فومن :

### شکایتم از یک کانال خبری بود نه خبرنگاران فومنی

**گیلان امروز**– نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی دلیل احضار جمعی از خبرنگاران فومنی را احتمال در ارتباط بودن آن‌ها با کانال خبر فوری فومن به اتهام نشر اکاذیب نام برد.

به گزارش فارس ، با شکایت نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی صبح شنبه حدود ۱۰ خبرنگار فومنی به دادسرا احضار شده و ابلاغ اتهام وارده در خصوص نشر اکاذیب و افترا علیه محمدمهدی افتخاری را دریافت کرده‌اند. خبرنگاران که از این اقدام نماینده متحیر شده‌اند، هنوز نمی‌دانند در کجا و چگونه بابت این اتهام از آن‌ها شکایت شده است. نماینده مردم فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با فارس با اشاره به موضوع شکایت خبرنگاران فومنی اظهار کرد: من از خبرنگاران فومنی شکایت نکرده‌ام بلکه تنها شکایت من از کانال خبر فوری فومن بوده است.

محمدمهدی افتخاری با اشاره به جزئیات شکایت خود در مسئول کانال خبر فوری فومن، افزود: این شکایت نیز به دلیل بی‌احترامی کانال مذکور به پدر مرحوم، خانواده و نشر اکاذیب بوده است. وی در پاسخ به اینکه در احضاربه عده‌ای از خبرنگاران فومنی نام محمدمهدی افتخاری قید شده، گفت: هیچ اطلاعی از محتوای احضاربه ابلاغ‌شده به خبرنگاران را ندارم. عضو مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت، با اشاره به قدرت قوه قضائیه در احضار افراد به جهت تکمیل پرونده، خاطرنشان کرد: وقتی در این مملکت قوه قضائیه برای اطلاع پیدا کردن موضوعی همچون خودرو دو نماینده مجلس را احضار و راهی اوین می‌کند، معلوم است که قاضی و قوه قضائیه برای مطلع شدن هر کاری را می‌تواند انجام دهد.

نماینده مردم فومن و شفت در مجلس دهم با بیان اینکه شاید قاضی خواسته جهت اطلاع، سؤالاتی را از خبرنگاران فومنی داشته باشد، افزود: شاید دلیل کشاندن خبرنگاران فومنی در دادگاه در ارتباط بودن آن‌ها با کانال خبر فوری باشد و بنابراین این خبرنگاران به‌عنوان مطلع آمده‌اند. افتخاری با بیان اینکه احضار خبرنگاران فومنی در راستای «علم به موضوع» از سوی قاضی بوده، گفت: شاید از کانال خبر فوری کسی احضار شده و از ارتباط خبرنگاران احضار شده نیز مواردی را مطرح کرده که قاضی تصمیم گرفته تعدادی از خبرنگاران را نیز دعوت کند.